西山煤电集团基层单位收看十九届五中全会新闻发布会

央举行新闻发布会,解读中共 十九届五中全会精神。西山 煤电集团基层单位纷纷组织 党员干部职工收听收看现场 直播

广大干部职工纷纷表示 要以贯彻落实党的十九届五 中全会精神为动力,开足马 力,以饱满的精神,增强"四个 意识",做到"四个自信",坚定 "两个维护",锐意进取,不断 提升工作能力,扎实做好当前 各项工作,努力实现理论学习 有收获、思想政治受洗礼、干 事创业敢担当,为企业发展做 出新的贡献。



西铭矿





金城公司

兴能公司



晋兴公司



公用事业分公司 五麟煤焦公司





官地矿

西曲矿



水泥厂





武乡电厂





马兰矿



西山建筑



铁路公司



的暖心善举

11月2日,官地 矿运输区的"煤亮 子"用他们的暖心善 举给大家带来了温 暖与便利。

受九院沙河西 延工程施工影响,白 家庄路封闭施工,应 急通道路面狭窄且 坑洼不平,生产物资 拉运、上下班职工、 过往群众出行艰难。

该矿运输区党 总支组织全区49名 党员、入党积极分子 开展"不忘初心、牢 记使命"主题党日活 动,对白家庄路南坑

路段的坑洼路段进行铺垫修复

活动现场,官地矿运输区 "煤亮子"身先士卒、率先垂范, 有的用铁锹铲,有的用镐头刨,有



的用平车推 ……

"煤亮子"的善举感染着现 场道路施工的师傅们,他们主动 赶来用铲车帮助回填路面。过

往驾驶车辆的司机也对"煤亮 子"的暖心行动挥手致意,表示

王丽霞 李青摄影报道

晋兴公司

产业扶贫再分红 共圆脱贫致富梦

临近立冬,10月30日,兴县蔡 家崖乡任家塔村委会暖意融融,晋 兴公司扶贫办的队员们用实际行 动温暖着全村的百姓。

经过前期与村支两委的商讨 决定,该公司派驻兴县蔡家崖乡任 家塔村的驻村工作队将对年度产

业帮扶进行分红,为全村共381口 人(户籍在册人员)每人发放一袋 50斤的白面,为全村建档立卡的 52户贫困户每户额外发放200元 产业分红,再次让任家塔村民实实 在在感受到湖羊养殖产业帮扶项 目带来的红利,本次分红共计5万

此次产业分红,充分 体现了山西焦煤、西山煤 电、晋兴公司"积极发展 产业,提高农户收入水 平,确保贫困户真脱贫,

脱真贫"的扶贫理念。同时,也引 导任家塔村的贫困群众摆脱"等、 靠、要"的惰性思想,主动发展小规 模的家庭畜牧养殖业,用自己勤劳 的双手拔出穷根,一步一个脚印迈 向致富路。

●扶贫办

(上接第1版)二是全面增强执行力、落实力。 把手"、班子成员不能当"二传手""演说家",需业务 精通、本领过硬、当谋善断,要亲力亲为、以身作则、 冲锋一线,一级做给一级看、一级带着一级干,这样 才有说服力,干部才有威信;

三是树立纪律意识、规矩意识。坚守政治纪律、 组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律 "六大纪律",做到素质、修养、政治站位、能力"四个 提升" 。遵守基本的组织纪律,个人服从组织、下级 服从上级、矿厂服从公司、西山煤电服从山西焦煤集 团。要有政治自觉和大局意识,令行禁止、步调一 致,举好焦煤旗,做好焦煤事,当好焦煤人;

四是树立结果导向、褒奖奋斗观念。树立"以奋 斗者为本"的核心价值观,以实绩论成败,以结果论 英雄,绝不辜负每一名奋斗者。加强干部作风建设 "九条规定"、出台领导干部安全记分制度、制定一系 列鼓励创新创效的办法,就是要褒奖奋斗者。 好奖得人心动,干得差罚得人心痛",打破"干好干坏 一个样"的局面。各单位"一把手"、班子成员要把责 任扛起来,团结带领全体职工共同奋斗并开创美好 生活

李健强调,对企业而言,安全是底线,必须确保 一失;生产是高线,要尽可能多产多销;稳定是 大局,要为改革变革护航。要提前谋划企业"十四 五"规划、明年生产衔接及产量计划。希望干部职工 在今年后60天时间里,抓紧每一天,干好每件事,为 西山煤电集团交上一份满意答卷,为新焦煤建设作 出应有贡献。

会议由西山煤电集团副总经理于建军主持。 委书记孟毅在会上传达了全省领导干部警示教育大 会和山西焦煤集团10月29日党委专题会精神;副总 经理、安监局长要华伟就如何抓好11月安全工作提 出意见要求。

会上,马兰矿、西曲矿分别作表态发言;党委组 织部、人力资源部宣读《关于进一步强化干部作风的 通知》;机电处、通风处、地质处就强化设备管理、提 升装备管理水平提出要求;武装保卫处通报隐患问 题及工作措施;安监局通报矿厂领导下井、下现场情 况、11类安全生产标准化推广项目完成情况及驻矿 督导要求,解读了安全生产考核记分管理办法。

●温洁 张峰